AKCEPTUJĘ

                               SZEF

REJONOWEGO ZARZĄDU INFRASTRUKTURY

   w Krakowie

          /-/płk Dariusz KUŹNIAROWSKI
WYJAŚNIENIA TREŚCI 
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Nr sprawy: RZI_Kraków.SZP.2612.31.2020
Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu ograniczonego 
pn. „Wykonanie robót budowlanych na terenie kompleksu przy ul. Rakowickiej 29 
w Krakowie w ramach pięciu zadań inwestycyjnych”.

ZAMAWIAJĄCY - Rejonowy Zarząd Infrastruktury w Krakowie informuje, że wpłynęły pytania. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej ustawą), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.
Pytanie nr 1:
Zamawiający w SIWZ wskazał iż część robót pokrywa się w przedmiarach tj.:

· w przedmiarze dla instalacji furt (architektura, konstrukcja, zagospodarowanie terenu) – pozycja nr 154 d.4.5. (dot. ogrodzenia nr 3-7),

· w przedmiarze dla instalacji barier zaporowych przy bramie nr 2 (zagospodarowanie terenu) – pozycja nr 1 d.1.1. (dot. ogrodzenia nr 4),

· w przedmiarze dla instalacji barier zaporowych przy bramie nr 3 (zagospodarowanie terenu) – pozycja nr 5 d.1.2. (dot. ogrodzenia nr 5-7),

Prosimy o informację w jaki sposób Wykonawca ma uwzględnić w kosztorysie ofertowym załączanym do oferty wycenę tych pozycji? Czy ująć ją wyłącznie raz dla każdego z tych ogrodzeń pozostawiając pozycje zerowe w kolejnych kosztorysach dublujących zakres? 
Czy wycenić prace w każdej pozycji a w trakcie realizacji zostanę one zafakturowane wyłącznie raz ?
Odpowiedź:
Należy sporządzić wycenę raz dla każdego z tych ogrodzeń pozostawiając pozycje zerowe 
w kolejnych kosztorysach dublujących zakres.
Pytanie nr 2:

Prosimy o udostępnienie przedmiarów w wersji edytowalnej.
Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje przedmiarami w wersji edytowalnej.
Pytanie nr 3:

Proszę o podanie producenta systemu kontroli dostępu jaki jest aktualnie zainstalowany 
na obiekcie. W dokumentacji brak takiej informacji.
Odpowiedź:
Aktualni producenci systemów:  Schneider Electric, Semico.
Kierownik 
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